胡忠雄在市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室调研时强调

强化使命担当 严格履职尽责为推动主题教育走深走实提供有力保障

滕伟华参加

本报讯 9月19日,省委常委、市委书记、市委主题教育领导小组组长胡忠雄到市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室调研并指导推动工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,强化使命担当,严格履职尽责,为推动主题教育走深走实提供有力保障。

市委副书记滕伟华,市委常委、市委秘书长刘本立,市委常委、市委组织部部长龙章怀参加。

当日,胡忠雄先后前往市委主题教育领导小组办公室综合组、整改整治组、材料简报组、宣传组、联络服务一组和联络服务二组集中办公场所,看望慰问工作人员,与大家面对面交流,详细询问办公室各小组职责分工、人

员配置等方面情况。他指出,主题教育领导小组办公室工作责任重大、使命光荣。要快速缩短磨合期、进入新角色,以出色的能力和优质的服务,不折不扣完成好主题教育各项工作任务。

调研中,胡忠雄强调,开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央作出的重大决策部署,要牢牢把握"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,全面落实"以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干"的重要要求,以高度负责的精神把第二批主题教育科学谋划好、精心组织好,推动各级党员干部更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,更加自觉地把衷心拥护"两个确立"、忠诚践行"两个维护"落实到实际行动上、体现在工

作成效上。主题教育领导小组办公室要提高政治站位,充分认识肩负的光荣职责使命,切实履行好统筹协调、组织实施、服务保障等职责。要带头加强学习,始终把理论学习摆在首位、贯穿始终,不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,以高质量理论学习推动办公室各项工作落实落细。要突出实绩实效,严防形式主义、官僚主义,严起来、紧起来、实起来,把各项工作规则要求贯穿主题教育

全过程,扎扎实实把各项规定动作做到位。要强化工作联动,主动加强与中央巡回指导组、省委巡回督导组的对接汇报,有效提升贵阳与贵安、各工作组之间的工作联动,确保主题教育始终有力有序有效开展。要营造良好氛围,着力加强宣传引导,及时总结推广好经验好做法,更好弘扬主旋律、传播正能量。

贵阳贵安有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者代晓龙)

学思想 强党性 重实践 建新功

胡忠雄主持召开阳明文化转化运用工作专题会强调

抓好系统谋划 加强资源整合 提升心学高地城市名片的知名度和美誉度

本报讯 9月19日,省委常委、市委书记 胡忠雄主持召开阳明文化转化运用工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于文化建设的重要论述,在主题教育中深刻理解"两个结合"的重大意义、全面把握中华文明的五个突出特性,抓好系统谋划,加强资源整合,强化阳明文化的转化运用,提升心学高地城市名片的知名度和美誉度。

市委常委、市委秘书长刘本立,市人大常 委会副主任、南明区委书记黄成虹,副市长龙 丛参加。

在认真听取阳明文化转化运用工作推进

情况后,胡忠雄指出,阳明文化是贵阳优秀传统文化的代表,心学高地是贵阳重要的城市名片。要着眼于提升文化遗产传承力,把握好历史文脉、文化传承、文物保护利用之间的关系,聚焦"保护、挖掘、利用、管理、转化"五个环节,项目化、清单化、责任化、时限化推进转化运用工作,更好地推动阳明文化的传承发展,为打造更高水平的文化贵阳提供坚实支撑。

胡忠雄强调,阳明文化转化运用是一项系统工程,必须优化顶层设计、加强系统谋划、做到整体推进。要建立一个联动机制,建好用好落实好阳明文化保护利用工作机制,

定期研究调度工作,充分整合省市县三级工作职能和业务资源,真正保护好、传承好、挖掘好、利用好阳明文化。要完善一个顶层设计,深入开展摸底挖掘,结合实际科学编制保护规划,紧盯阳明文化园、阳明祠、孔学堂三个重点场所抓实保护开发利用;聚焦"一院一会一刊一书一网一公司一活动",建强阳明研究院,发挥好阳明学会作用,办好阳明文化刊物、丛书和网站,组建阳明文化运营公司,打造阳明文化活动品牌,形成更多具有影响力的文化载体、文化品牌和文化活动。要建好一个阳明文化数字博物馆,进一步明确项目建

设主体和运营主体,引入专业化、市场化运营团队,全面提升数字博物馆线上线下融合互动的数字化体验。要打造一堂精品课程,聚焦干部、企业、学生、游客四个重点群体,精心打造一批具有吸引力和竞争力的精品课程,以丰富多彩的活动传习阳明文化。要开辟一条精品旅游路线,围绕干部教育、商道研修、学生研学和旅游体验加快推出一批精品线路,让更多人走进阳明文化、了解阳明文化。

云岩区、修文县,市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

